

Konstruktiver Aufbau und Materialien

Filigranes Couchtischprogramm und Beistelltisch.

- Tischplatten:
ESG Glas Optiwhite 10 mm,
rückseitig farbig lackiert,
erhältlich in Verkehrsschwarz RAL 9017,
Umbragrau RAL 7022,
Olivgelb RAL 1020
oder Persolglas.
- Gestell:
Stahl lackiert,
passend zur Tischplatte.



Design: Annette Lang

Viel Freude...

...wünschen wir Ihnen mit Ihrem neuen Rolf Benz Produkt.

Diese Produktinformation gibt Ihnen Hinweise zur sachgerechten Unterhaltspflege für die Werterhaltung und Freude am Möbel. Gegebenenfalls beinhaltet sie eine Anleitung für den Zusammenbau des Möbels. Wir empfehlen, diese Produktinformation aufmerksam zu lesen und sorgfältig aufzubewahren, um bei Bedarf darin nachschlagen zu können.

Allgemeine Pflegehinweise

Ihr Couchtisch benötigt eine regelmäßige, vorbeugende Pflege, um seine Schönheit langfristig zu erhalten.

Reinigung und Pflege von Glas-Oberflächen

Für unsere Tische verwenden wir nur hochwertige Glasplatten, welche im Floatverfahren hergestellt werden. Alle Plattenkanten sind geschliffen, poliert und leicht angefast. Glas ist nie vollständig kratzfest; im Gebrauch können daher auch auf Glasplatten Kratzer entstehen.

Für die tägliche Reinigung empfiehlt sich ein feuchtes Microfasertuch. Bei fettigen Ansammlungen Fensterreiniger einsetzen und im Anschluss mit einem sauberen Handtuch trockenreiben.

Reinigung und Pflege von Metall-Oberflächen

Staub regelmäßig mit weichem trockenem Tuch entfernen.

Anhaftende Verschmutzungen mit feuchtem Tuch oder Schwamm mit milder Spülmittel- oder Haushaltsreinigerlösung abwischen (Reinigungslösung gegebenenfalls einige Zeit einwirken lassen), mit sauberem feuchtem Tuch gründlich nachwischen und abschließend trockenreiben, um Wasserflecken zu vermeiden.

Bitte verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel, da diese die Oberfläche angreifen können!

Weitere Informationen zur Möbelpflege

Bei sämtlichen Fragen zum Thema Reinigung und Pflege von Möbeln wenden Sie sich bitte an:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Telefon: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-Mail: info@lck-rolfbenz.com

Unter **www.lck-rolfbenz.com** finden Sie Produkte zur vorbeugenden Reinigung und Pflege sowie ausgewählte Spezialreiniger für alle Lederarten, textile Polstermöbel, Edelstahloberflächen, Holz, Stein uvm.

**ROLF
BENZ**

Design structure and materials

Filigree coffee table and side table range.

- Tabletops:
ESG glass optiwhite 10 mm,
colour painted on the back,
available in traffic black RAL9017,
umbra grey RAL 7022,
olive yellow RAL 1020
or Parsol glass.
- Frame:
Painted steel,
matching tabletop.



Design: Annette Lang

Enjoy...

...your new Rolf Benz product.

This product information gives you tips on the appropriate general maintenance of your furniture, and how to prolong your enjoyment of the furniture and to maintain its value. It also includes, where applicable, a guide to assembling the furniture. We recommend that you read this production information carefully and keep it in a safe place so that you can refer to it when you need to.

General care instructions

Your coffee table needs regular preventive cleaning and care in order to maintain its beauty over a long period of time.

Cleaning and care of glass surfaces

We use only very high-quality glass sheets for our tables, manufactured using the float process. The edges of the tabletops are all cut, polished and lightly bevelled. Glass is never one hundred per cent resistant to scratches; so scratches may occur on the glass tabletops in the course of normal use. A damp microfibre cloth is recommended for daily cleaning. Greasy spots can be removed with window-cleaner, and then dried with a clean cloth.

Cleaning and care of metal surfaces

Dust regularly with a soft dry cloth.

Any adhering dirt should be removed with a damp cloth or sponge with a mild solution of washing-up liquid or household cleaner; rinse thoroughly with a clean damp cloth, and finally dry, to avoid water spots.

Please do not use any caustic or abrasive cleaning products, as these can harm the surface.

Further information about furniture care

For any questions about cleaning and care of furniture, please contact:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Phone: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-mail: info@lck-rolfbenz.com

You will find products for preventive cleaning and care and selected special cleaners for all types of leather, textile upholstery, stainless steel surfaces, wood, stone, and much more, at **www.lck-rolfbenz.com**.

Structure et Matériaux

Gamme de tables basses aux lignes fines et table d'appoint.

- Plateaux de table:
Verre de sécurité trempé Optiwhite, épaisseur 10 mm,
face inférieure laquée
au choix noir trafic RAL 9017,
gris terre d'ombre RAL 7022,
jaune olive RAL 1020,
ou verre parsol.
- Structure :
Acier laqué,
teinte assortie à celle du plateau de table.



Design: Annette Lang

Nous vous souhaitons...

...beaucoup de satisfaction avec votre nouveau produit Rolf Benz.

Cette information vous donne tous les conseils d'entretien indispensables pour que votre meuble vous procure longtemps une satisfaction sans cesse renouvelée. Par ailleurs, elle contient éventuellement une notice de montage du meuble que vous venez d'acquérir. Nous vous recommandons de lire attentivement ce document et de le conserver en lieu sûr pour pouvoir le consulter en cas de besoin.

Généralités concernant l'entretien de votre table basse

Votre table nécessite un entretien préventif, effectué à intervalles réguliers, qui lui préservera durablement sa valeur et sa beauté.

Nettoyage et entretien des surfaces en verre

Nous n'utilisons pour nos tables que des panneaux de verre de première qualité, fabriqués selon le procédé float. Tous les chants sont meulés, puis polis et légèrement chanfreinés. On notera que le verre n'est jamais totalement insensible à la rayure; des rayures peuvent donc apparaître à l'usage sur les plateaux de table en verre.

Pour le nettoyage quotidien, nous préconisons l'utilisation d'un chiffon en microfibre humide. Pour enlever les salissures grasses, utiliser un produit lave-vitres, puis sécher avec un chiffon propre.

Nettoyage et entretien des surfaces métalliques

Dépoussiérer régulièrement avec un chiffon souple parfaitement sec.

Essuyer les salissures rebelles à l'aide d'un chiffon ou une éponge humide que l'on aura imbibé de liquide vaisselle doux ou d'une solution à base de nettoyant ménager. Essuyer ensuite soigneusement avec un chiffon humide et propre, puis sécher afin d'éviter les taches d'eau.

N'utilisez jamais de nettoyants corrosifs ou abrasifs qui risquent d'attaquer la surface.

Autres informations concernant l'entretien de vos meubles

Pour toute question portant sur le nettoyage et l'entretien de vos meubles, veuillez s.v.p. vous adresser à:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Téléphone: + 49 (0) 7251 / 9625-0
Courriel: info@lck-rolfbenz.com

Vous trouverez sous **www.lck-rolfbenz.com** une gamme complète de produits de nettoyage et d'entretien ainsi que des nettoyeurs spéciaux pour tous les types de cuirs, les textiles d'ameublement, les surfaces en acier, le bois, la pierre, etc.

**ROLF
BENZ**

Constructie en materialen

Verfijnd salontafelprogramma en bijzettafel.

- Tafelbladen:
ESG-glas Optiwhite 10 mm,
aan de achterzijde in kleur gelakt,
leverbaar in verkeerszwart RAL 9017,
umbragrijs RAL 7022,
olijfgeel RAL 1020
of parsolglas.
- Onderstel:
staal gelakt,
passend bij het tafelblad.



Design: Annette Lang

Veel plezier...

...wensen wij u met uw nieuwe Rolf Benz-product.

Deze productinformatie bevat instructies voor de deskundige onderhoudsverzorging, waardoor de waarde en het plezier aan het meubelstuk behouden blijven. Eventueel bevat dit ook een handleiding voor het samenbouwen van het meubelstuk. Wij adviseren u deze productie-informatie aandachtig door te lezen en zorgvuldig te bewaren om deze zo nodig te kunnen raadplegen.

Algemene reiniging en onderhoud

Uw salontafel heeft regelmatig preventief onderhoud nodig, opdat hij lang mooi blijft.

Reiniging en onderhoud van glazen oppervlakken

Voor onze tafels gebruiken wij uitsluitend hoogwaardige glazen platen, die volgens een floatprocédé worden gefabriceerd. Alle plaatranden worden geslepen, gepolijst en licht afgeschuind. Glas is nooit volledig krasvast; tijdens gebruik kunnen daarom krassen op glasplaten ontstaan. Voor de dagelijkse reiniging wordt het gebruik van een vochtige microvezeldoek geadviseerd.

Bij vettige vervuilingen ruitenreiniger gebruiken en vervolgens met een schone handdoek droogwrijven.

Reiniging en onderhoud van metalen oppervlakken

Stof regelmatig met een zachte droge doek verwijderen.

Vastgekoekt vuil met een vochtige doek of spons met een mild reinigingsmiddel of huishoudelijke reiniger reinigen. Met schone, vochtige doek grondig afnemen en afsluitend droogwrijven om watervlekken te vermijden.

Geen bijtende of schurende reinigingsmiddelen gebruiken, omdat deze het oppervlak kunnen aantasten!

**ROLF
BENZ**

Verdere informatie over meubelverzorging

Bij alle vragen over het onderwerp reiniging en verzorging van meubels neemt u contact op met:

LCK Vertriebs GmbH
Im Unterfeld 3
D-76698 Ubstadt-Weiher
Germany
Telefoon: + 49 (0) 7251 / 9625-0
E-mail: info@lck-rolfbenz.com

Op **www.lck-rolfbenz.com** vindt u producten voor preventieve reiniging en verzorging evenals geselecteerde speciale reinigers voor alle leersoorten, met meubels met textielstoffering, roestvaststalen oppervlakken, hout, steen...